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Η Υπηρεσία Εκπαίδευσης/Πιστοποίησης του Χρηματιστηρίου Αθηνών διοργανώνει μονοήμερο 
σεμινάριο 

Βασικές Αρχές Επενδύσεων 

 

Συνοπτική περιγραφή 

Το σεμινάριο επιχειρεί να ευαισθητοποιήσει τους συμμετέχοντες σε θέματα που άπτονται της σημερινής κατάστασης. 

Παρουσιάζονται τα κριτήρια που πρέπει να λαμβάνονται υπόψη για την ανάπτυξη μιας αντικυκλικής επενδυτικής φιλοσοφίας. 

Για το σκοπό αυτό θα αναλυθούν διάφοροι μακροπρόθεσμοι συσχετισμοί που είναι κρίσιμοι για την επιτυχία μιας επένδυσης. 

Επιπλέον, περιγράφεται πώς μπορούν να χρησιμοποιηθούν ο συγχρονισμός και η επιλογή ειδικά για την εφαρμογή μιας 

επενδυτικής στρατηγικής. 

 

 

Σε ποιους απευθύνεται 

Το σεμινάριο είναι εισαγωγικό και μπορούν να το παρακολουθήσουν άτομα με βασικές γνώσεις των Χρηματοοικονομικών και 

της Τραπεζικής. Το σεμινάριο απευθύνεται σε στελέχη μελών του Χ.Α., σε στελέχη εταιρειών, σε επενδυτές, σε φοιτητές, 

προϊστάμενους, επιχειρηματίες καθώς και σε οιονδήποτε ενδιαφερόμενο επιθυμεί να αποκτήσει γνώση για μια εναλλακτικής 

προσέγγισης ανάπτυξη επενδυτικής φιλοσοφίας. 

 

 

Σκοπός 

Να αποκτήσουν οι εκπαιδευόμενοι τις τεχνικές εκείνες που θα τους βοηθούν να επιλέγουν την κατάλληλη επένδυση την 

κατάλληλη στιγμή. 

 

 

Στόχοι 
 

Ολοκληρώνοντας το σεμινάριο, οι εκπαιδευόμενοι: 

 Θα έχουν ευαισθητοποιηθεί πάνω στα θέματα των σωστών επενδύσεων 

 Θα επιλέγουν την κατάλληλη επένδυση την κατάλληλη στιγμή 

 Θα έχουν ξεκαθαρίσει στο μυαλό τους έννοιες συναφείς των επενδύσεων 

 

 

Τρόπος Διεξαγωγής - Μεθοδολογία 

Η εκπαίδευση στα συγκεκριμένα θέματα, προβλέπεται να γίνει συνδυάζοντας οπτικοακουστικά μέσα καθώς και χρήση  

εξειδικευμένων μεθόδων διδασκαλίας. Οι εκπαιδευόμενοι μέσα από ομαδικές ασκήσεις κρίσεως και προσομοίωσης, σενάρια, 

και παιχνίδια ρόλων, θα βιώνουν έντονα τις νέες πληροφορίες και θα τις εφαρμόζουν δοκιμαστικά στο ασφαλές περιβάλλον 

της τάξης. Στόχος της μεθοδολογίας είναι οι εκπαιδευόμενοι να μπορούν άμεσα να εφαρμόσουν τις νέες τακτικές στο 

πραγματικό εργασιακό τους περιβάλλον. 
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Ημερομηνίες διεξαγωγής του σεμιναρίου : 14 Μαΐου 2019 

Ώρες διεξαγωγής : 16:30 - 21:30 

Τελευταία Ημέρα Υποβολής Αιτήσεων : 7 Μαΐου 2019 

Κόστος Συμμετοχής : 80€ + Φ.Π.Α 

Σύνολο ωρών : 5 

Χώρος διεξαγωγής : 
ΧΡΗΜΑΤΙΣΤΗΡΙΑΚΟ ΚΕΝΤΡΟ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ,  

Κατούνη 16-18, Λαδάδικα 

Εισηγητής : 
Βασιλειάδης Χρύσανθος, χρηματοοικονομικός και επενδυτικός 
σύμβουλος 

 

 

Επίπεδο Ύλης Σεμιναρίου 

 Γενικό  Εξειδικευμένο   

 Εισαγωγικό  Μεσαίου Επιπέδου  Προχωρημένο 

 

 

Οι συμμετέχοντες θα λάβουν την ύλη καθώς επίσης και βεβαίωση παρακολούθησης του σεμιναρίου. 

Το σεμινάριο μπορεί να χρηματοδοτηθεί από το 0,24% του ΟΑΕΔ 

 

 

Πρόγραμμα σεμιναρίου 
 

 Οι τρεις τομείς επιτυχίας στις αγορές 

 Οι βασικές αρχές των επενδύσεων σε αντίθεση προς την τάση 

 Εφαρμόζοντας τη θεωρία της αγοράς στην τρέχουσα παγκόσμια κατάσταση 

 Δείτε τα καινούρια προϊόντα της αγοράς και αξιοποιείστε τις ικανότητές σας στο έπακρο 

 Stockscreener: H επιτυχία των traders ξεκινάει από το «σκανάρισμα» των μετοχών 

 Πώς να αποκομίσετε κέρδη από τις ειδήσεις με ευκολία 

 Θεμελιώδης ανάλυση μετοχών  
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Σύντομο βιογραφικό εισηγητή 

Ο Χρύσανθος Βασιλειάδης σπούδασε Πληροφορική με έμφαση στις εφαρμογές πληροφορικής, Διοίκηση Επιχειρήσεων με 

έμφαση τον Τουρισμό και Προγραμματισμό με έμφαση τις ιστοσελίδες. 

Είναι κάτοχος 2 Μεταπτυχιακών με κατευθύνσεις στα Χρηματοοικονομικά, Πληροφορική και Ειδική Αγωγή και Εκπαίδευση. 

Η διδακτική του εμπειρία που διαθέτει είναι από εισηγήσεις σε Δημόσια και Ιδιωτικά ΙΕΚ, σε Κέντρα Επαγγελματικής 

Κατάρτισης, ΛΑΕΚ- ΟΑΕΔ, στο Εθνικό κέντρο Δημόσιας Διοίκησης, σε δημόσιους οργανισμούς και σε Δημοτική επιχείρηση. 

Ανήκει σε επιστημονικά μητρώα εισηγητών, εξεταστών, επιτηρητών, αξιολογητών & εποπτών του Εθνικού Κέντρου Δημόσιας 

Διοίκησης, ΛΑΕΔ – ΟΑΕΔ, ΕΚΕΠΙΣ, ΙΝΕ ΓΣΕΕ, ΚΤΠ, ICT4GROWTH, ΕΟΠΠΕΠ, CITY & GUILDS & ECDL. 

Είναι στο χώρο της πληροφορικής από το 1999 και παράλληλα ασκεί καθήκοντα επόπτη εξετάσεων του πολυεθνικού ομίλου 

PEOPLECERT. 

Είναι οικονομικός, χρηματοοικονομικός και επενδυτικός σύμβουλος, εξεταστής και βαθμολογητής στον ΕΟΠΠΕΠ & 

επιστημονικός συνεργάτης σε ευρωπαϊκό οργανισμό (παράρτημα Ελλάδας). 

Έχει διδάξει σε μεγάλο αριθμό σεμιναρίων με θέματα Πωλήσεων, Επενδύσεων, Ηλεκτρονικής Διακυβέρνησης, Τουρισμού τα 

οποία έχουν διοργανωθεί από διάφορους φορείς ανά την Ελλάδα. 
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